

近年来,我市大力推进“口袋公园”建设,增加城市绿地面积和绿量,优化公共绿地配置

“小口袋”里装满了“大幸福”

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)“开窗见绿、漫步入园、四季花香”……都市里的居民如何诗意地栖居?日前,蒸阳南路与先锋路交叉口东南侧新建成的“口袋公园”里,树木翠绿葱茏,焕发着勃勃生机,市民从小区出门来到这里,有的沿着游园步道散步休闲,有的则坐在廊架下观景歇憩,一派静谧闲适的温馨场景。

近年来,我市始终坚持把“以人为本”的城市发展理念贯穿于城市园林绿化建设和管理全过程,不断改善城市生态环境,按照“提质增绿、打造亮点、突出节点”的原则,积极推进“三个转变”:努力实现城市园林绿化建设从单一功能型向多功能复合型转变、从增加绿量为主向海绵型绿化转变、从平面布局优化向立体综合提升转变,让更多市民享受到蓝天白云、绿水青山的健康生活。目前,10万人拥有综合公园指数0.92,基本实现“开窗见绿、出门入园”美好生活愿景。

为努力满足市民“300米见绿、500米见园”的出行要求,我市依据绿地系统规划新建各类公园及小游园,不断优化绿地空间布局,巧妙利用城区边角地、废



新建的“口袋公园”为市民群众营造了满目绿意的生态共享空间。

弃地、闲置的微小空间“见缝插绿”“见缝插景”,大力推广适应性强、地域特色明显的乡土树种,满足绿化美化需求,提升了城市“颜值”,为市民提供了休闲锻炼的好去处,“口袋公园”串联成线,营造小

而美的绿地空间,让市民感受满满的幸福感和获得感。

为了满足市民“进得去、坐得下”的需求,在推进规划设计和建设“口袋公园”过程中,我市还因地制宜,设置健身

器材、增加休息长廊、健身步道等设施,增绿布景,大力提升辖区绿化品位,建设了具有休憩、观赏、健身等功能为一体的绿地公园,满足市民休闲娱乐需求,打造宜居宜业的生活环境。近年来,一批造型精美、设施完善的“口袋公园”亮相城市街头,增加了城市绿地面积和绿量,优化了城市公共绿地配置,进一步完善了城市公园绿地服务功能,统计显示,目前,我市共有大小各类公园绿地达160余处。

在推进“口袋公园”建设的同时,除了注重休憩、锻炼等实用功能外,我市还切实贯彻海绵城市的设计理念,积极推动海绵型绿地建设,细化养护管理,节约资源,大力发展集雨型绿地,推广透水铺装,合理布置下凹式绿地等海绵城市建设设施,充分发挥积蓄雨水等地表水在改善生态环境中的作用,对城区部分有条件的绿地,改用微喷、滴灌等节水设备,有效解决公园排水问题,减轻城市内涝压力,为市民带来舒适的体验。

市城管执法局相关负责人表示,今后,将着力从优化“口袋公园”功能,增强市民感受体验入手,不断提升“口袋公园”建设水平,进一步提高城市居民的生活品质,努力让市民群众的获得感成色更足,让“口袋公园”成为居民家门口最近的“诗和远方”。

我市主要河流将维持低枯水位

目前部分地区存在轻度水文干旱

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 彭征)8月7日,记者从市水务局了解到,因持续晴热高温少雨,目前,我市各主要河流处于低枯水位,部分地区存在轻度水文干旱,局部中度水文干旱。

统计表明,7月31日8时至8月7日8时,全市面平均降雨21.3毫米,降雨

量较大的县市区依次是南岳区66.5毫米,常宁市29.6毫米,衡南县26.3毫米。最大点降雨量是衡南县丑田水库130.0毫米。目前,全市各主要河流控制站水位距警戒水位2.92—8.75米,衡山以上流域主要大型水库总蓄水量79.74亿立方米,较去年同期总蓄水量82.49亿立方米偏少3.32%。

根据多项指标分析,目前,我市部分地区存在轻度水文干旱,局部存在中度水文干旱。根据气象数值预报资料及当前情况分析,预计未来一周,全市各主要河流水情仍将维持低枯水位,需重点关注局地暴雨引起的城市内涝、山洪地质灾害等。

暑运客流高峰行李丢失频发

衡阳铁路公安提醒旅客:预留充足时间到站,看好个人行李物品

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 徐晓彤)8月7日,记者从衡阳铁路公安处获悉,目前,正值暑运客流高峰期,旅客行李丢失时有发生。近日,一名女子在衡阳火车站过安检时,捡到他人遗落的挎包后,企图占为己有,最终因涉嫌盗窃被铁路公安部门取保候审。

据悉,旅客刘女士在过安检时,因手中行李过多未及时清点,遗落了一个黑色挎包便匆匆离去。随后,一名女子将挎包拿至一旁,在确认挎包无人认领,便将挎包装进手提袋内。约20分钟后,刘

女士才发现挎包不见,于是报警求助。

衡阳铁路公安处衡阳站派出所民警接到报警后,根据公共区域视频追踪捡包女子轨迹至候车室,发现捡包女子在候车期间还更换了上衣,有躲避调查的嫌疑。但由于失主报案时,捡包女子已上了火车,于是立即联系列车乘警,最终找到这名女子。

经查,包内价值两万元的玉镯及其它财物俱全。次日,女子被民警传唤至衡阳站派出所接受调查。据了解,女子周某当日带女儿来到衡阳火车站乘

车,在过安检口时看到黑色挎包无人认领,这才临时起意将包拿走,没想到一时的贪念竟触犯了法律,懊悔不已。目前,该女子因涉嫌盗窃已被取保候审。

衡阳铁路公安提醒旅客,在暑运客流高峰期出行,要预留足够的时间提前到站,配合安全检查后要及时清点自己的行李物品,避免因为漏拿耽误自己的行程。同时,旅客在火车站等公共场所拾捡他人物品时,务必交还本人或主动联系工作人员上交。



争创“国家交通管理模范城市”

车辆“趴窝”旅途中 交警及时施援手

衡阳晚报讯(全媒体记者 谢小青 通讯员 陈哲)8月5日上午9时,正值南岳旅游区车流量高峰期,一辆小车横停在马路上,存在很大的交通安全隐患。

正在路口执勤的交警上前询问,了解到车辆出现故障,无法启动。交警立即协同驾驶员将车子推到路边安全地带。驾驶员对交警的热心帮助表示感谢,声称来南岳旅游,深切感受到“安全触手可及,民警就在身边”。民警提醒:自驾游出行前一定要检查好车况,尤其要注意车辆的轮胎、转向、制动、雨刮器等关键部位是否正常,确保出行安全。

男子向涉诈账号转账为何还坚称“没被骗”?

衡阳县公安查处一起网络赌博案

衡阳晚报讯(全媒体记者 谢小青 通讯员 黄周生)日前,公安部反诈中心预警推送,西渡高新区凌某向一涉诈账号转账3000元。接工作指令后,衡阳县公安局高新区(蒸阳)派出所立即联系凌某,对其开展预警劝阻工作,提醒其防范电信网络诈骗。但凌某称自己没有被骗,称“是亲戚向自己借钱应急”,并承诺一定会提高防骗意识。

这原本只是一次平常的劝阻,但事情却并非凌某讲的那么简单。在随后的一个月内,公安部反诈中心多次预警,凌某仍在向其他涉诈账号转账。凌某的反常举动引起了高新区派出所刑侦队长毛郑的关注,毛郑带领民警苏建安通过分析研判后发现,凌某一直在参与网络赌博,向涉诈账号的转账为充值赌资。

经查,今年6—7月期间,凌某在手机上多次参与网络赌博,每次下注30—60元不等。目前,违法行为人凌某已被依法行政拘留。



黄桃丰收愁销路 “衡阳群众”来帮忙

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)“感谢‘衡阳群众’伸出援手,帮助我们解决黄桃销售难题,为我们桃农挽回了损失!”8月7日,株洲市炎陵县果农罗良玉给“中国好人”、衡阳市义工协会会长王永红发来短信,感谢他和热心的“衡阳群众”志愿者帮助他们打开滞销黄桃销路。

原来,炎陵县蚂蚁志愿者联合会近日向王永红发来了求助信,信上称该县有17户种植黄桃的脱贫户种植的151

余亩黄桃迎来“丰收季”,可由于当前气温较高、黄桃难储存、销售渠道窄等原因,让黄桃面临滞销。“这些脱贫户家庭条件比较困难,他们还指望这些桃子卖出去后,给孩子凑一笔学费,希望‘衡阳群众’能帮帮忙”。

王永红接到求助信后,迅速组织市义工协会志愿者开展行动,号召大家伸出援手,帮助果农渡过难关。随后,一场汇聚爱心的接力赛开始了,志愿者们纷纷响应,通过微信朋友圈、抖音视频、微

博微信等帮助果农宣传“带货”。此举也得到了广大爱心人士的热情回应,大家你一箱,我一箱,积极加入认购队伍,最终认购了近百箱黄桃。

面对“衡阳群众”和衡阳市民的爱心帮扶,炎陵县的果农激动不已,他们表示,本来以为要眼睁睁地看着黄桃烂在地里,但没想到热情的“衡阳群众”帮他们解决了燃眉之急,让滞销的黄桃找到了销路,尽可能挽回了大家的损失。